
  
 

   

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 
Kontaktní pracoviště Frýdek-Místek  

Na Poříčí 3510, 738 01 Frýdek-Místek 

 

Kontakty  

 
Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 
 

Objekt je veřejnosti přístupný v úředních hodinách. 

 

Základní přehled přístupnosti  
 

         
 

Uživatelský popis  
 
Vstup   

Jedná se o bezbariérovou budovu. Objekt je čtyřpodlažní, z toho 1. podzemní podlaží a 3 nadzemní 
podlaží. Povrch komunikací v okolí budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou na úrovni terénu bez 
výškových rozdílů. Z chodníku vede k hlavnímu vstupu v 1. NP schodiště s 12 stupni (šířka od 440 do 
1 000 cm, výška 14 cm, hloubka 29 cm). Klienti s omezenou pohyblivostí mohou využít nájezdovou 

rampu podél budovy (šířka 150 cm, délka 34 m, sklon 2,65 %) se zábradlím s madlem ve výšce 95 cm. 
Rampa ústí před vstupními dvoukřídlými dveřmi s průchozí šířkou 85 cm. Ve stejné výškové úrovni 
následuje zádveří, které uzavírají jednokřídlé automatické posuvné dveře průchozí šířky 110 cm. 
Následně se vstupuje do vestibulu v 1. NP s recepcí a klientskými prostory. Pro usnadnění orientace je 

v zádveří instalována informační tabule.     
Pro přístup do budovy mohou imobilní klienti využít také uzamčený vedlejší vchod v 1. PP určený pro 
zaměstnance. U vedlejšího vchodu, ve výšce 110 cm, je umístěna zvonková signalizace s obousměrnou 

komunikací pro spojení s recepcí a vybranými pracovišti, která zajistí otevření vedlejšího vchodu. Vedlejší 
vchod je bezbariérový s průchozí šířkou 89 cm a je přístupný z parkoviště v oploceném areálu. Ve stejné 
výškové úrovni následuje přístupová chodba k osobnímu výtahu, který propojuje všechny podlaží 
budovy.   

 
Interiér  

V celém objektu jsou všechny průchody v minimální šířce 80 cm bez zvýšených prahů, veškeré prostory 
jsou bezbariérové. Všechny 4 podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním centrálním schodištěm 
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a 2 výtahy. Po obou stranách budovy jsou umístěna úniková schodiště ústící do oploceného areálu.  

Pro jednání s klienty jsou určeny prostory ve všech podlažích. V 1. PP je zasedací místnost pro skupinové 
aktivity a prostory sloužící provozním potřebám. V 1. NP je umístěna recepce (výška pultu 120 cm), 
podatelna, informační centrum, pokladna, zázemí pro zaměstnance, čekárny pro klienty a kanceláře 

zaměstnanců.  Ve 2. NP jsou čekárny pro klienty, informačně poradenské středisko, zasedací místnost, 
kanceláře zaměstnanců, zázemí pro zaměstnance a technické místnosti.  Ve 3. NP jsou umístěny 
kanceláře zaměstnanců, zázemí pro zaměstnance, zasedací místnost a technické místnosti.   

 
Výtah  

Hlavní výtah umístěný u centrálního schodiště uprostřed budovy propojuje jednotlivé podlaží od 1. PP 

s vedlejším vchodem až do 3. NP.  Vedlejší výtah na jedné straně budovy propojuje provozní prostory 
v 1. PP s 3. NP. Klienti ho mohou tento výtah využívat pouze mezi 1. až 3. NP. Oba osobní výtahy mají 
automaticky otevírané dveře o šířce 80 cm. Kabiny (šířka 110 cm, hloubka 140 cm) jsou vybaveny 
zrcadlem na zadní stěně, sklopným sedátkem a madlem ve výšce 88 cm. Ovladače na nástupních 

místech i uvnitř klecí výtahů jsou ve výšce max. 111 cm a jsou opatřeny Braillovým písmem. Výtah 
disponuje hlasovým výstupem s informací o podlažích.    

 
Hygienické zázemí  

Ve všech podlažích budovy jsou oddělené WC pro muže a ženy a samostatné bezbariérové WC pro 
imobilní klienty (2 x v 1. NP) o velikosti 165 x 185 cm s dveřmi opatřenými zámkem na EUROKLÍČ (k 

dispozici na recepci). Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. WC pro veřejnost se nachází 
v 1. PP.  

 
Parkování  

Objekt má vlastní parkovací plochu s 58 parkovacími místy, z nichž 4 jsou vyhrazena pro imobilní klienty 
a opatřeny dopravní značkou. Parkovací stání pro invalidy jsou ve vzdálenosti 15 a 30 m od vedlejšího 

vchodu přístupného z parkoviště.   

 

Fotodokumentace 
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